今日德州·**民生**

两天排查供暖故障20多起

二次管网漏水和居民私自放水成供暖最大"威胁"

本报11月18日讯(记者 张金

供暖已启动了4天,记者从供 热部门了解到,目前二次管网漏水 和居民私放热水成为影响供热的 最大因素,供热公司向市民发出呼 吁,供暖管道中的热水添加有防腐 剂,对人体健康有害,不要私自放 水使用

18日下午,记者在华鲁恒升热 电公司生产部看到,值班人员正在 接听市民的供热服务申话。生产部 丁主任告诉记者,现在市民反映的 问题主要集中在局部管网不热、室

内温度不高。17日、18日两天,共发 193

现和排除20余起供暖障碍。

在华鲁恒升热电公司的监控 中心,值班长巡回检查记录中,详 细列出了供热两天来的故障排查 情况:11月17日,精诚管网漏水;卫 校温控阀失灵;劳动局二次管网漏 水……11月18日:南营信誉循环泵 不启动;农行站农行分支站漏

技术人员王立新告诉记者, 现在供热主管网基本没有任何 问题,出现问题最多的是二次管 网,二网一日出现漏水,进行维 修就要停机,势必给居民取暖带 来一定影响。

丁主任说,小区二网产权属 居民所有,维修保养归物业,正 式供热后很多市民直接将问题 反映给了热力公司,"这本不属 于我们负责,从市民取暖角度出 发,我们还是尽可能安排工作人 员前去处理。"丁主任表示,正式 供暖开始后,公司就成立了由10 人组成的维修队,实行24小时值

班, 随时接受市民的求助。

记者在其他几家供热公司了 解到,正式供热开始后,没有出现 大的故障,但居民私自放水的行 为让公司显得很"无奈"。德州市 热力公司负责人说,每年供热期 间会有一些市民私自放出供热 管网中的热水,实际上,为了延 长管道寿命,供热公司在水中加 入了一些添加剂进行软化处理, 提醒市民不要私放热水,否则可 能影响人体健康。

新车降价幅度大

汽车下乡有优惠

本报记者 王宗吉 马瑛

而前来选购的市民却很少。

○行业扫描

二手车市场

生意很冷清

18日,记者走访德州市区唯一具有场地交

易资质的德州工商二手车市场了解到,由于今

年新车销售价格降幅较大,加上汽车下乡等优

惠政策的出台,造成了二手汽车交易量较往年

下降了很多。按照惯例,冬季原本是二手车交

易旺季,但在交易市场记者却看到,偌大的汽

车交易市场,停了上百辆等待交易的二手车,

交易量比往年下降不少

员,她告诉记者,德州市区具有交易场地资质的市场

只有这一家,大多数二手车卖主和买主都在这里进

行交易。今年二手车交易市场受新车降价销售影响

较大,往年在冬季交易旺季,每天平均交易十五六

剩他们五六个中介人在等客人,其他的中介人由于交易

量小,干脆在车里贴上联系方式,去忙其他生意了。

从事了三年二手车交易生意的李先生说,市场里就

辆,而现在每天平均最多交易十辆就不错了。

李延红是该交易市场负责过户手续的工作人

隔壁宏力小区担心供暖受影响,不愿管道从小区接入

体育局宿舍楼暖气片冰凉

本报记者 王金强

交了暖气费,家中的 暖气片却还是冰凉。15日 上午,家住德州市体育局 宿舍楼的周先生致电本 报,说他家没能按时供 暖。记者到该小区调查发 现,先前为小区供暖的小 锅炉拆除了,而一墙之隔 的宏力小区居民不愿意 体育局宿舍楼从他们小 区接供热管道,导致体育 局宿舍楼未能如期供暖。



体育局 宿舍楼上, 贴着德州市 热力公司的 公开信

本报记 王金强

体育局宿舍】

原来的小锅炉拆了 隔壁宏力小区不愿接管道

德州体育局宿舍楼位 于德州市东方红路,一共三 栋楼。15日早上,周先生发 现整个宿舍楼都没有供上

记者赶到该小区了解 到,很多交了取暖费的居民 都未能如期享受供暖。先前 给该宿舍楼供暖的小锅炉已 被拆除,同时,这三栋居民楼 已经改成一户一表式的供暖

17日下午,记者再次来 到该小区,门卫室的老大爷 告诉记者,供暖问题还没有 解决,原因是找不到地方接 入供暖管道。"原来供暖用 的小锅炉拆了,现在想从隔 壁的宏力小区接入暖气管 道,可人家不让啊!"他说。

与德州市体育局宿舍楼 一墙之隔的是德州市柴油机 械厂宿舍楼——宏力小区。 住在该小区的王女士说,她 也听说了体育局老宿舍居民 想从他们小区接入暖气管 道,"他们从我们这里接管 道,如果我们小区不暖和了, 質谁的?"

和王女士持相同观点的 居民不在少数,记者在该小 区随机询问了几位居民,他 们均表示,如果从宏力小区 接管道,万一宏力小区的温 度不够,谁来解决?

而在宏力小区门口,德

州市热力公司贴出了大大的公 开信——信上称,从宏力小区 接管道至体育局宿舍楼,已经 过论证分析,不会给宏力小区 的供暖造成影响。在体育局老 宿舍楼门口的墙壁上,也贴着 同样的公开信。

热力公司】

从宏力小区接管道 可保两小区过暖冬

据了解,在16日上午,德州市 热力公司、宏力集团物业、宏力小 区业主三方代表已经进行了协商, 以解决从宏力小区换热站向体育 局宿舍连接供热管道的问题。

热力公司负责人介绍,通往 宏力小区的管道,设计供暖面积 10万平方米,而宏力小区整体供 执面积只有5.9万平方米、即使加 上体育局宿舍的8400平方米面 积,离10万平方米的供热能力还

"我们的管道,为啥让别人 接?"宏力小区居民于女士直 言,对于从他们小区接管道到 体育局老宿舍楼,很多居民都 不答应。

对于墙壁上贴的公开信,很 多居民说,不太明白也没细看。

有很大空间,居民的担心完全没 必要。

协商会上,宏力小区业主代 表张先生发言说,宏力小区供热 管道长时间缺乏维修,导致去年 采暖期间温度不够,一些居民不 理解,所以现在居民才不配合。

两小时的协商会后,业主代 表纷纷表示,回去后会继续做大 伙儿的工作,争取让体育局宿舍 楼早日供上暖。

助阵亚运 微轿冠军 FO" 尚皓 出击

10月 FC 可收以 13881 精 系列。故能美数政治市场

出來进 PO 斯量理马高达 近35 互称。图 U "时份、槽 点、商品"的复数人事。F0 是国内上市的 ABG 级年中少 见的采用副车基独立悬挂系统 的微型车。由我往采用麦弗逊 元帅立思士。后思士尧用脸鬼 **位引在惊燥结构。**全层灵活。 高阳极足、骨位清晰、力度是 中。重心低、挑地力短、稳定 性好。此外 ABS+FBD 。 SBS 双安全气囊、黄色剥布丸。 VMP各能助力持可采求等中 富齐全的配置、即使在紧密型 经车上也属上来。而安全营来 条刀尤基酮系统利几定发至衡 等配置具体现了比亚田对新赞

销售款线: (634-2/9/58)

○记者调查

买面包车的越来越少

"今年的一个主要变化就是来买小排量轿车的市民 多了。"李延红说,价位在1万一3万的小型私家车办理过 户的占了多数,而前几年二手车过户主要是以面包车等 商用车为主。"私家车交易是最多的,但面包车交易量下 降得更多了。"另一名工作人员说,二手车交易数量的增 多,还不足以弥补面包车交易量下降的幅度

记者了解到,桑塔纳、捷达 由于维护成本较低,成为了很多消费者购买的首选。 除了这种老品牌受欢迎外,吉利、奇瑞、哈飞等小型汽 车因为价格便宜,也受到了消费者的青睐。选购二手 车的市民,大多是刚学会开车的新手。

●原因剖析

二手车过户成本高

杨先生做二手车中介人已经有四年的时间了,说 起现在的二手车市场,他连连叫苦。"市场越来越不好 做了。"另一位中介人宋先生说,因为新车降价幅度 大,他手里都有一年多还没卖出去的二手车。

记者了解到,新车降价是二手车交易难做的重 要原因,除此之外,二手车过户成本高,也是造成今 冬二手车遇冷的主要因素。很多从事二手车交易的 中介人告诉记者,一辆车在交易市场每月交100元的管理费用不算高,但因为二手车交易税太高,交 易市场里很少看到高价位的二手车。

而对孩子期中考试不理想的成绩

期中者氨克拉属下来。初 二学生字题的包包就至不在 了。参加几字亦不手气的成绩 单、复规提供一位。平置资源。 这字和其是受法物了。自从上 了有一成就就没没高过。这 不, 期中考试又数出展几丁 我这段算让他给表示了。还让 找去开发关会呢。就这成年我 怎么表啊?

李爸爸为了孩子的学习 不知道賣了事少心是 [] 太常 無 袖寻班 教針士 全都位 了, 可放了就是说不喜欢学。 根本不证确下。李锋登老司李 的女儿也在五中多位。 人家 这次考试上上举年收末进步 了 198 年。 新年级 152 名的 好處議。在老司学面前很後宣 子。但为了孩子还是晚着头皮 跟人家昨晚经过。室门至笑着 源·徐凡周文武王, 表 101 万 技者有吧,我因女处是将在了 那里的教学爱说"

于是李安哥也到红油。 101 國校应清 2368161. 潛走 带有字题来对了位于一中西 自由领第二日专二楼的北京 101 四核澳州分核。四核的工 老师统情的接待了他们。

在土老所认真分析了今 通在校的 些学习情况后。给 拒绝定具体的学习方案、并给 争请示了 101 阿校的海狸、穿 爸爸基现孩子居然对这种新 的数学方法特别购买鲱,在整 个海是过程中孩子听的混合 人种。它和李超章技的一本新 应。课程表演立 样。观习 目 办。夏月达三个办课的能系统 根率。重要的是罪儿不会就有 名加重点给计师,还可以反复

重听 引发性躁 李贵德也被 这种独特的数学位式吸引了。 透叹的说。我们那个年代变量 有效性的数字资源。提供不至 于常现在这么苦了。当即给这 子根子名,从王老师话语中, を請すに近期里係有工作司 字在 10: 羽枝学は、引 3年会 不曾明同学们提起是1这么好 的资理为什么不和大家一包 分享契!其实每个学生心中重 有一个小的家儿

34.44.004271

温馨提示: 東京考试技术 1:家长总统为孩子行出了一 最特殊可能制了,尤其对约三 没有三的学生和家长来说, 药 学的中,最幸尼港进入制引 听,只有尽快维孙尔是.解告 网题 才能快速提高成绩。 待州提升热线·2000年 2000年

老无领不至的关怀。 和统一中国门南部第二门市二楼